

PRINCIPATELE-UNITE

DÎMBOVITZA

FOLIA POLITICĂ ȘI LITTERARĂ

Abonarea se face la librăria Chist. Ioanins et C-ia Romanov...

Această foaie este de dor ori pe săptămână Miercuri și Sim...

INSCIINȚARE.

Administrația nea jurnalsăi Dîmbovici s'a mutat în Otelsi Steriadi No. 7. Strada Roseti...

București, 2 Ianuarie.

Kontraktele arendamilor kă gvernul s'aș desfiingat. Resturile de bani ce sînt datorî...

Această klasă de oameni, bătăstă de ne-morociri, aceste inteligenți, aktivități...

Statsl va kasta s'ă arendeze momiiile. Dar kanitală va linsi; arendamii vor linsi; konfienga va linsi...

Kredem kă DD. Ministri, vor lăa în konsiderație intr'ă mod mai serios toate avan-

tașele saș perderele ce poate s'ă se întămpne agrikultsrei s'ăb această privingă...

Respundem la rîndșile ce ne adresă prin Românsul, stimabilul D. Ion Brătianu.

Artikolul încheie kă o tiradă romantikă. „Asfel se vîză mi la noi în zilele tre-

Mai la vale citim aceste rîndșri: a im-primeasta kiar mi s'ăpueile lenđdate de Nikineruea.

Noș ni se adresă aceste rîndșri? Mi îndată dăne ce onoșabilul astor fače s'ă ploș...

Pentru vorba ațeliamii partide, respundem kă această msstrare mi a perdăst adevărată s'ăș adres. Astorsl zice kă...

„Daka voiđi s'ă vedegă marea? Iată-o, zicea ză glămed, arđtind doș nikăștră adșse dela mare.

Iată șonolul, zice astorsl nostră arđtind-ne o gazetă. Gazeta poate s'ă fie destăsl de stimabilă...

dețat gloria, ăsterea, mi ferăcierea nămaș pen-

tră națione; șonolul este, șonolul ce la 1848 a ăerșt iustitșănișă juste, liberale; ce mai...

Aceasta zisă, trečem înainte. Trečem asemenea ăeste glămele de poet...

Ne întărnăm la Orta.

Astorsl ășind înainte vorba Orta, șeamăș atăđ de măđgșmit de nășkoșirea ce fače, pe kăđ a fost mi Kolșmb...

Romăni ce a-đi fost esilađi în Tărgia! mi voi ce ađi măňkat ășnea de prisonieri ce vă arșnka gardienul vostroi...

Amabilul astor, ăretinde...



tikolăși și din cei mai infocați apărători ai ei. Și căci cel ce lăsa altă dată pentru dăruire, astăzi nămesce foaia kare lea...

Kă toate achestea șperăm că în moment de akrieme, la kare sînt șperăm tot d'asna bîrbății...

Remțnem aichi, sure a întărna iataganul de ianier, kătre nișce adversari de altă re-

lișione, ce șperăm a kombate într'o zi alțștri kă nobili esilați din Paris, mi kare, din ne-

poroșire vedem că nă se poate, nă din kăssa noastră, și din kăssa d-lor.

Se zice că D. Baroche va ține lokșl de ministră afacerilor streine pîrș la venirea d-lși Touvenel în Paris.

Svirile din afară nă aș inkă nimik important. Kă toate achestea kădereă d-lși komite de Valevski, lasă ne mîlđi să bîrșia-

Din untră afăr kă Nikinerșea nă este șperimat; și kăzșt, din kăssă kă nămaș are garanție. Noș am fost atakați de achestă foaie...

Se șperă în pîblik kă proșesșl de la 28 Sentemvrie are să se infșđimeze la kărtcea înaltă.

Nă șșim nimik de sigșr đesure achesta; kă toate achestea întrebăm ne oamenii de lepi daka, odată lăkrșrile, deskărkate de kărdile șnite...

Titim în Monitor.

Domșle Administrator. Listele elektorale întokmite ureksm se șșins-lează la art. 7. din anekșșl al II-lea al konvenșii...

lante kă îndatorire ka negremit la 3 din șșșș zisa lăna să fașeđi a se afișa urin așel oramșurin șșr-

Odată asemeneă liste pîblikate, veđi aveă în vedere artikolile 7 și 8 din anekșșl 2 al kon-

Prin reklamașii se înșeleșe.

Șerere de noș înskriere în listă a vre-șșiea s'aș mai mșlșe persoane ce dintr'o urinșș, oaremi kare, nă va fi făkt'ș în timșșl nreskris, șerere de skoaterea din listă a vre-șșiei persoane ce va fi fost înskrișș ne ne drent.

Așșura șnor asemeneă reklamașii șșntegđi în drent a fașe kșvenitele șerșetșri șure a se konstata adevrșl șereriș ivite đesure noș înskrieri s'aș șter-

Dakă đșne asemeneă șerșetșri se va dovedi kă ũel ce reklamă înskriere înșșuante kalitđile șerște nentș koleșisł în kare voemte a se treșe.

Dakă însă nentș motive legale mi șșeșifikate la art 9, đin pîblikășiea No. 9952, s'ar refșșa tre-

Kiđd o persoană reklamă interșereă din lista koleșisłsł s'aș a vre șșși alegștor înskris, treșșie ka reklamașiea să komrinșă đeslșmit temeșrile ne kare să fașe asemeneă șerere.

D-v. veđi șerșeta anoș în termensł ũel mai skșrt, mi mșlșt în 3 zile temeșrile șșrijinoare așșt a reklamașiei, kiđ mi ale drentsłsł ũelși șerșt a se interșe din listă; mi gșșșind întemeiată ne kșvinte legale șerereă de interșere, veđi skoate din listă ne așea persoană, dar îndatș în așea zi s'aș afișađi nă,

D-le Administrator, bșgăđi bine de șeamă așșura șșei asemeneă inportante lăkrșri, fiđi espedi-

Istoria unei coade (de pâr) din București.

(Șrmare.) Șcara III.

În seara a treia mă întărnaș akasă de la teatră nașional. Eșon întărniđș-se de la baie, fșșe întrebă de patronșl șșđ, daka era mșlđi oameņi în așel lokăl.

Șeia ce a zis Eșon đesure omșl de la baie, noș ũstem zice đesure artistșl de la tea-

tră nașional. Era nămaș șș artist, Miłoș Ștađi aichi ũentiliș mei artistii nă șș formalizađi ũrintre voi este ștôfș, mi o să vă fașeđi bșni, foarte bșni, dar ștăđiađi, lăkrăđi! Eram voioș, mi đisnăș să askșlt firșl de pîr ce mă șșas-

Aglaia nă aveă pîrșingđi. Đșne kșm a-fiaș mai la șrmă, tată-șșđ fșșesș șșb-admi-

Aglaia era damișelă de kategoria așe-łořa ce nămaș o okșpărișne ștreinș poate să le adșkă șș bșrbat.

Avșșese mai mșlđi kărtșezăni, inima sa era elastikă. Șeara în kare ne lăș la đinșa, se adșnă mai mșlșt lășme aichi. Lășme de maxala.

Este kărioaș așeastă parte a șocietă-đei komnășș de familiile fșnkșionarilor ũelor mai mișl șșșșșia, ignorăđă, mi nretenșis-nele ridikole sînt ranele ei.

Zișeam kă se adșnară mai mșlște fami-łiș în așeastă kășș.

Konversarea era đesure moartă mi đe-șșure rōmanșl ce avșșese în viađă. Fșe-kare șșșșnea ce așșize. Đșne așeastă femeile în-șșenșră să vorbeășkă đesure roki mi pîrșriș, bșrbăđi đesure fșnkșionșl pîblice.

Maș țrziș kănoskși kă maioritatea așe-șșii adșnări se komnănea de paranonisiđi: de la fșnkșionșl, ei așșșșeră la politikă. Șei kșvernisiđi așșrăđ kă kăldșră reșimșl akșșal: ũel paranonisiđi, șșrığăđ kă nișl odată đară n'a fost mai rđđ đet kăłt în zilele de akșm.

Pe noș ne pșșese Ana într'șn komșșeđ, ne o masă, de aichi vedeam ne tođi mi aș-zeam toate konversăđișnele lor.

Șn om gras, kă o fisionomie ce esșși-mă șșimțimente de lakeș, șșrığa kontra șși-șșei, votșlșl de la 24 genarie; șșrijinea poli-

